

Beszámoló

Az elmúlt évben az Alkotói Ösztöndíj segítségével sikerült megvalósítani a pályázatomban leírt tervek egy részét, amik több szempontból is hozzájárultak a személyes fejlődésemhez a szakmámban.

Az új hangszerek és ezekhez tartozó fogyó cikkek cserélését és karbantartását jelentősen megkönnyítette a támogatás, tekintve azt, hogy ebben az évben nem a saját bevételeimből kellett ezeket fedeznem. Olyan kiegészítőket tudtam megvásárolni, amik jelentős haladást eredményeztek a zenei megnyilvánulásaimban. Amint a pályázatomban is említettem, a hangszeres zenész szakmában mindig szükségünk van a legminőségibb hangszerekre és kiegészítőkre, annak érdekében, hogy a legjobb formánkat tudjuk megmutatni.

A személyes fejlődésem az elmúlt évben abban is megnyilvánult, hogy számos Filharmóniával és más zenekarokkal sikerült kollaborálnom. A számos színpadi megjelenéseim azt bizonyítják, hogy sikerült újabb szintekre lépnem szakmámban, amit egyrészt a támogatásnak is köszönhetek. A koncertek és fellépések mellett, sikerült időt szorítanom diákok tanítására is, akiknek néha akár kölcsön is tudtam adni hangszereket, hogy otthon is tudják fejleszteni magukat az óráink között. Mivel sikerült beszerezniem új kellékeket, ezért megtudtam valósítani a hangszerek kölcsönbe adását.

A támogatás egy részét a diákok tanítására szánám, ami még jelenleg is egy folyó projekt. Az összeg egy részét olyan hangszerekre költöttem és jelenleg is költöm, amiken majd a diákjaim tanulhatnak. Ennek a projektnek a megvalósítása hosszabb időtartamú, hiszen helyszínt és teret kell találni ahhoz, hogy ezeket az aktivitásokat rendszerszerűen lehessen csinálni. Másrészt ezt a projektet hosszútávon szeretném megvalósítani, mivel jelenleg még én is egyetemista vagyok a kolozsvári Zeneakadémián, és kevés időm jut egy olyan közösséget kialakítani ahova rendszeresen tudnának járni a diákok. A támogatás által sikerült félre raknom az kellő összeget, ami szükséges a projekt megvalósításához.

A diákok számára felhasznált összeg mellett, a támogatás nagy részét hangosítási műszerekre és kellékekre áldozom. Itt egy jelentősen nagy összegről beszélünk, amire ki kellett várnom az 1 évnnyi periódust, ahhoz hogy kigyűljön egy olyan összeg amivel már meglehetősen vásárolni ezeket a kellékeket. A hangosítási felszerelés beruházására mostanra sikerült kigyűjteni az összeget, amiket az elkövetkezendő rövid időben megfogok vásárolni. Ilyen kellékek például: Dob mikrofonszett, Interface, Mikrofonállványok, Kábelek, Számítógépes szerkesztő programok (DAW).

Az Alkotói Ösztöndíj több szempontból is megkönnyítette az utóbbi évben a szakmai életem, ami fejlődéshez, új tapasztalatokhoz és emlékekhez vezetett.